

# Apoyo a industria farmacéutica piden

El mayor apoyo amerita la industria farmacéutica nacional con el fin de que pueda mantener su alto nivel de desarrollo y eficiencia que ha alcanzado, al grado de haberse convertido en una industria orgullo para El Salvador, afirman profesionales dedicados a esa actividad productiva del país.

Agregan que dicha industria se destaca por varios aspectos relevantes, entre los cuales está su capacidad exportadora, que quiere decir, generadora de divisas; por ser sustitutiva de importaciones y, en el aspecto social, fuente de ocupa-

ción para miles de salvadoreños.

Los informantes dijeron que la industria farmacéutica se ha hecho acreedora a una consideración digna de su importancia dado que es una de las que se ha mantenido al ritmo del avance de la tecnología moderna, lo que se ha traducido en grandes beneficios para la población y el país en general.

Señalan que gracias a la constante modernización de dicha industria es posible contar permanentemente con nuevos medicamentos de terapéutica actualiza-

—Pasa a la página 38—



—Foto de LA PRENSA, por Valiente.

Analizan Proyecto. Abogados de la Dirección General de Registro y del Registro de Comercio del Ministerio de Justicia, analizan un proyecto de Ley sobre marcas, nombres comerciales, indicaciones geográficas y competencia des-

# Apoyo de Uruguay para El Salvador

Uruguay da su apoyo a El Salvador en todas las áreas de las relaciones internacionales, específicamente en aquellos asuntos que se ventilan en los organismos internacionales, declaró el nuevo presidente de esa nación suramericana, Dr. Julio María Sanguinetti.

Por otra parte, el mandatario uruguayo se comprometió ante el canciller salvadoreño, Dr. Jorge Eduardo Tenorio, quien asistió a los actos de toma de posesión de la presidencia, a enviar observadores para las elecciones del próximo 31 de este mes, como expresión de respaldo

al proceso político salvadoreño.

Luego de haber asistido a los actos especiales programados para la toma de posesión del Dr. Sanguinetti, el canciller salvadoreño se ha entrevistado privadamente con el presidente de Colombia, Dr. Belisario Betancur; de Costa Rica, Luis Alberto Monge, con el jefe de Estado de Guatemala, general Oscar Mejía Victores y con el presidente del gobierno español, Felipe González.

Se entrevistó asimismo con el vicedirector de Alemania Federal, Jürgen M-

—Pasa a la página 34—

# Abandonan FMLN por maltrato de extranjeros

Argumentando baja moral combativa y malos tratos recibidos de "comandantes extranjeros", cinco subversivos más desertaron del FMLN, informa COPREFA.

El portavoz del Comité de Prensa de la Fuerza Armada, indicó que éstas son las deserciones reportadas durante las últimas veinticuatro horas, habiéndose

registrado dos de ellas en el Destacamento Militar No. 5, con sede en Cojutepeque, donde se presentaron los subversivos identificados únicamente con los seudónimos de "Roberto" y "María". La Defensa Civil de la Isla Tasajera, jurisdicción de Zacatecoluca, en el departamento de

—Pasa a la página 34—

# Necesario cambiar las armas por comprensión

Urge concientizar a las nuevas generaciones sobre la necesidad de cambiar las armas, por la comprensión.

Declaró ayer, el director del Instituto de Antropología y Ciencia de Colombia, señor Héctor Terranova Caisedo, al inaugurar un ciclo de conferencias en el Instituto Nacional Francisco Menéndez, dirigidas a

toda la juventud estudiantil. Expresó, que los fusiles, las guerras y las tragedias habrán quedado atrás, y una juventud libre se gestará sobre la tierra, si se le enseña a los jóvenes que los diferentes problemas bélicos en el mundo, no son solamente producidas por los diferentes grupos que la

—Pasa a la página 27—

# €125 mil da Comité pro Soldado al H. Militar

Ciento veinticinco mil colones para el pago de prótesis, entregó ayer el Comité Pro Soldado Salvadoreño al Hospital Militar, cantidad que ha sido cubierta por donaciones y diversas actividades realizadas por el comité.

También fue entregada la llave de la casa que fue rifada recientemente, cuyo ganador fue el señor Hé-

ctor Fernando Landaverde, poseedor del número 6344. Expresaron las señoras que integran el Comité Pro Soldado Salvadoreño, que agradecen a todas las personas y empresas que colaboraron comprando números de la rifa.

El comité también colabora con las enfermerías

—Pasa a la página 27—



MUERE. El Lic. Carlos Ernesto Mejía Castillo, fiscal adscrito al Juzgado Primero de lo Penal de esta capital, murió arrollado frente a la Iglesia San Martín, en Santa Ana.

# Señalan anomalías en autobuses que van a Cojutepeque

Anomalías en el servicio de autobuses de la ruta 113, puntualizan usuarios que diariamente viajan de Cojutepeque a la capital y viceversa.

En exposición presentada al Director de Transporte Terrestre, los señores Alfonso Nieto Herrera, Arsenio Acevedo, Luis Edgardo Guillén, Narciso Rodríguez, Pablo Barrera, Oscar Arias y otros, señalan al funcionario que tanto los motoristas como los cobradores de dichas unidades, después de las seis de la tarde someten a los pa-

—Pasa a la página 38—

# Perce un Fiscal arrollado por moto

Ayer en horas de la mañana pereció a consecuencia de golpes en el cráneo, el Lic. Carlos Ernesto Mejía Castillo, fiscal adscrito al Juzgado Primero de lo Penal de esta capital.

Según informes, el ahora occiso residía en la Avenida Independencia Sur, entre la 29a. y 31a. Calles Poniente, en la ciudad de Santa Ana, razón por la que diariamente viajaba a San Salvador.

Al dirigirse el día de ayer a esperar el bus que lo conduciría a esta capital, en la parada ubicada frente a la Iglesia San Martín, se detuvo a conversar con

—Pasa a la página 27—

# De Santa Ana Alertan por la circulación de billetes falsos

(Santa Ana). Una alerta al público hacen las autoridades locales, por el apareamiento de billetes falsificados de la denominación de cien colones. Al respecto, dicen, se han recibido varias denuncias de personas que han sido estafadas con esos billetes que están circulando en diferentes poblaciones de la Zona Occidental.

La policía previene al público, para no ser víctimas de los falsificadores y se tenga cuidado al efectuar las transacciones co-

—Pasa a la página 31—



—Foto de LA PRENSA, por Valiente.

PROBLEMÁTICA. El señor Héctor Terranova Caisedo, director del Instituto de Antropología y Ciencia de Colombia, dice que es urgente rescatar los valores síquicos de la juventud, a fin de que tenga conocimiento de sí misma y no escape de la problemática nacional, sino que ayude a solucionar.

# De Santa Ana

# Secuestran y matan a tiros a agricultores

(Santa Ana). Dos desconocidos agricultores fueron sacados de sus casas por un grupo de hombres armados y después de caminar docientos metros los asesinaron a tiros. La doble tragedia ocurrió el sábado en el cantón Calzontes Abajo, de esta jurisdicción, y los dos cadáveres

fueron reconocidos por el Juez Segundo de lo Penal.

Las víctimas han sido identificadas como José Antonio Venegas Coto, de 32 años y Pedro Antonio Linares, de 48 años, quienes se encontraban en la finca Las Delicias cuando llega-

—Pasa a la página 13—



—Foto de LA PRENSA, por Payán

PRO SOLDADO. El director del Hospital Militar, Cnel. y Dr. Rodolfo Girón Flores (derecha), recibe del Comité Pro Soldado Salvadoreño €125 mil, para com-

pra de prótesis; y el señor Héctor Landaverde, que ganó la casa que rifó el comité recibe la llave. Entregan, señoras: Ana Virginia de Bustillo y Lourdes de Vides Casanova.